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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

du jeudi 11 mai et vendredi 12 mai 2023  
VALENCIENNES 

Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   R. COLOMBET   S. BOUTONNE   D. MERCIER  C. LECLERC 

S. VINCENT    T. JOURNAUD   JC. MONASTERIO   X. BLONDEL  S. BERGES  

W. DANTHONY   B. TRIOUX 
 

Excusé : 
F. DONIAS 

 

ASSOCIATION 

 

• Validation du compte rendu du CA de Mars 2023 
• AG 2023 :  

o Date les 15 et 16 novembre 
La salle est prise aux dates initialement prévues. Soit nous pouvons louer une autre 
salle et garder les dates, soit nous devrons changer de dates d’AG. JC Monasterio est 
en charge d’apporter une réponse au plus vite. 

Programme : 
Des pistes d’interventions sont envisagées : 

Présentation des 3 logiciels gestion entreprise / PFMP par Robin COLOMBET, Sébastien BOUTONNE, Cédric 

LECLERC. La digitalisation des conventions.  

ChatGPT et l’IA dans les copies d’élèves : C. Leclerc est missionné pour trouver un intervenant 2023 

Taxe d’Apprentissage : bilan de la première collecte et perspectives. F. Donias contacte Emilie JULLIEN pour 

qu’elle fasse la suite de son intervention de l’AG 2022/ 2023 

Thierry TEULE, psychologue du happy power – W Danthony le contacte. 

Management inclusif, F. Donias contacte un intervenant sur ce sujet 

Surcharge Burn Out, C Bargeton contacte un intervenant sur ce sujet  

Outils collaboratifs google worrkspace education (S. BOUTONNE) 2024 ? 

o Repas Orphelins : 
Un devis est demandé aux Apprentis d'Auteuil pour l'accueil du diner le mercredi 
soir. 

• Vie des commissions 

o Commission formation. Après le départ de Céline Morin pour de nouvelles fonctions, il y a 

un besoin de renouveler des membres. Un appel en région est lancé. 

o Commission internationale. Une personne est à trouver pour gérer la commission.  

• Finaliser le BPF 

o Parcouru et validé. 

• Convention collective : point sur les modifications à apporter par l’UNETP 

o Une nouvelle version de la convention est sortie en février 2023, mais ne prend pas en 

compte les corrections à apporter sur la validation de la formation initiale du DDFPT. 

Nous faisons lecture des apports à apporter à cette convention et nous l’envoyons à 

l’UNETP pour validation de leur part. Un rendez vous est prévu avec M. Bossard président 

de l'UNETP. 

• Convention ExcellencePro (formation) 

o Nous n’avons pas de convention à ce jour. Nous recontactons l’ECM à ce sujet.  
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• État des cotisations 

o Point est fait.  
• Questions diverses 

  

CTPN 

 

• Site internet du CTPN 
o Point sur la construction du site 

o HelloAsso a été présenté par S BOUTONNE. La solution semble répondre à nos besoins.  

• Rencontre avec les présidents de commission  – Vendredi de 9h à 11h 

o Le tour des commissions est fait afin de présenter les formations de l’année et les 

perspectives pour l’an prochain.  

o Sciences et technologie : 1 seule formation est proposée l’an prochain pour assurer son bon 

déroulé.  
• Plan de formation 2022-2023 

o Point sur les inscriptions et bilan des formations du début d’année civile (organisation, 
évaluation…) 

o Point sur les absents/abandons en formation. Rien à signaler pour cette session.  

• Plan de formation 2023-2024 
o Perspectives 
o Lecture du dossier d’organisation 

▪ Liens d’évaluation Formateur et Organisateur 
• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des formation. 
▪ Les dossiers clôtures sont manquants pour plusieurs formations. Il est capital pour 

la mise en paiement et pour Qualiopi ! 
o Qualiopi   

▪ Une visioconférence aura lieu fin mai pour la bonne préparation de notre audit du 

22 juin 

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levé à 14h. 
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